

Ukrajnai válság:

“Amerika dörzsölheti a tenyerét”

Éles bírálat
Merkel Ukrajna-politikája ellen

Sahra Wagenknecht, a német Baloldali Párt képviselője Bundestagban tett felszólalásában élesen bírálta Németország Ukrajna-politikáját.

Wagenknecht azzal vádolta Angela Merkel kancellárt, hogy Berlin támogatta a februári kijevi államcsínyt és egy olyan oligarchisztikus rezsim hatalomra jutását, mely ellen kezdetben a Majdan is tiltakozott.

A politikus szerint Európa Ukrajnában vereséget szenvedett. Az országban véres polgárháború tört ki, bár pár hónapja még szépen szóló ígéretekkel halmozták el Ukrajnát.

Ma a Nyugat egy olyan ukrán kormányt támogat, amelyben négy miniszter nacionalista, olyan kormányt, amely „nyíltan fellép a zsidók és oroszok ellen”, egy olyan vezetést, amely a saját polgárai ellen visel háborút. Egy olyan elnököt, aki semmiben sem különbözik Janukovicstól.

A német közvélemény elől elhallgatják, hogy az ukrán oligarchák magánhadsereget építenek, lerabolják az országot, miközben a nép nyomorban él. Elhallgatják, hogy az ukrán nacionalisták terrorizálják a baloldaliakat. Az ukrán vezetés, ahelyett, hogy lefegyverezte volna a neonáci bandákat, „betiltotta a kommunista pártot.”

Az odesszai tömeggyilkosság, amikor élve égettek el embereket, nem orosz propaganda, hanem a valóság.

A Majdan eredeti követelései a korrupcióellenesség, demokrácia, szociális biztonság voltak. Ezeket az értékeket Kijev „teljes mértékben elárulta. Én Ön is elárulta, Merkel asszony. Azzal, hogy ezt a hatalmat támogatja.”

A politikus azt követelte, Berlin gyakoroljon nyomást Porosenkóra, hogy állítsa meg a hábo-

rút. Véleménye szerint elfogadhatatlan a NATO további esetleges keleti bővítése. A szankciók pedig elsősorban Európa számára jelentenek veszélyt, miközben Amerika „dörzsölheti a tenyerét.”

oroszvilag.hu – Komszomolszkaja Pravda

Figyelmeztetés Kárpátalja lakosságának! Férfiak! Meneküljete!

Ma reggel (aug. 1.) érkezett egy telefon. Kárpátalja egyik településének polgármestere KERESTE A BAL-RAD-ot!

Sem a település nevét, sem a polgármester nevét nem kívánjuk elárulni. A telefonszámot EGY KÖRNYÉKBELI ISMERŐSETŐL kaptam.



Az ember nem beszél magyarul, a faluban aminek első embere – kb. 10 százalék a magyarok aránya. Ukránok vannak a legtöbben, ruszinok, és románok mellett.

A polgármester elmondta, hogy a határ környékén még hozzá lehet jutni külföldi internet-szolgáltatókon keresztül nem kijevi információkhoz, így figyelemmel tudják követni a Bal-Rad-ot, és mint a donbasszi – és általában az ukrán helyzetről – itt kapnak leghitelesebb képet, elnyertük úgymond a bizalmat. Ezért fordult vi-

szonylag hosszas próbálkozást követően hozzánk, miután hosszas kutakodás után hozzájutott a telefonszámhoz.

Mondandójának lényege: Kárpátalja férfiai meneküljete!

A polgármester elmondta, hogy tegnapi értesülései szerint Harkovban megkezdődött a kényszerű sorozás. Napközben a járókelőket fogdossák össze, este pedig a családokra törnek rá, és viszik a férfiakat. Táborba, ahol beöltöztetik őket, fegyvert nyomnak a kezükbe, és a hátukban a “Jobb Szektor” bérgyilkosaival augusztus 5-én már a donbasszi fronton kell elpusztulniuk.

Tegnap esti információja szerint, VÁRHATÓ, HOGY KÁRPÁTALJÁN IS MÁR A JÖVŐ HÉT ELEJÉN MEGKEZDŐDIK A “LASSÓZÁS”!

Értesülései szerint Ternopolban és Ivano-Frankovszkban már összeállt a jobbszektoros összefogdosó különítmény, amely az SZBU és a hithű helyi rendőri erők támogatásával fogja az akciót végrehajtani. A határőrizeti szerveket már mozgósították, hogy akadályozzák meg a Szlovákia, Magyarország és Románia területére való távozásukat az ukrán állampolgárságú férfiaknak 17 és 60 éves kor között.

Az elgondolás szerint az összefogdosottakat Mariupolba szállítják vasúton, és egy ottani táborban gyűjtik majd össze őket. Onnan mennek a húsdarálóba.

A polgármester arra kérte a Bal-Rad-ot, hogy az információt és az ő kérését és javaslatát jelentessük meg.

SZÖKÉSRE ÉS ELBUJDOSÁSRA SZÓLITJA FEL KÁRPÁTALJA 17-60 ÉV KÖZÖTTI FÉRFILEKOSSÁGÁT!

A Bal-Rad azon kérdésére, hogy más régiókban készülnek-e hasonló kényszerbevonulásokra, elmondta: tudomása szerint CSAK KELET-UKRAJNA OROSZ HATÁR MENTI RÉGIÓIBAN ÉS A KÁRPÁTALJA-RÉGIÓBAN TERVEZNEK ILYESMIT. A SOKNEMZETISÉGŰ KÁRPÁTALJÁT VESZÉLYES TEREPPÉ NYILVÁNITOTTA KIJEV, AMELY ARRÁ SZÁMIT, HOGY A TÁRSADALMI ELÉGETLENSÉG ITT FOG LEGHAMARABB ROBBANNI!

2014/08/01 - balrad.wordpress.com

Pallókeresés...

Nem hiszek a szilveszteri fogadalmakban, a tanévvégi diákfogadkozásokban, amelyek a „jövőre majd jobban”... szavakkal kezdődnek. Nem hiszek abban sem, amikor falun a nénikék megígérik a plébánosnak, hogy többé nem pletykálnak és nem leskelődnek a függöny mögül. Nem rosszulatból vagy előítéletből nem hiszek ezekben – és sok másban sem -, hanem azért, mert vannak dolgok, amelyek akkor sem változnak meg, ha az ember kifordítaná a saját bőrét. Nem megy, mert belénk ivódott szokások, hagyományok munkálnak a lelkünkben és az agyunkban, amelyekről nagy odafigyeléssel és bölcsességgel le lehetne szokni, ám a lustaság, a nemtörődomség, a legjobb szándék mellett sem teszi ezt lehetővé a túlterhelt hétköznapi élet. Élünk, úgy ahogy tudunk, remélünk és hiszünk...

Nem tagadhatom, épp így ab ovo nem hittem az MSZP és a baloldal megújulásában sem most, sem korábban. Hiszen megújulni csak úgy lehet, ha az ember, a szervezet elveti a régi rossz tulajdonságokat, és felvesz olyan jókat, amelyekkel addig vagy nem, vagy csak nyomokban rendel-

kezett. Netán bocsánatot is kér az addigi magatartásáért, bűneiért. Valóban elhatározza, hogy megújul, hogy jobb lesz, mint addig.

Az MSZP és a baloldal megújulása elképzelhetetlen számomra ok miatt. Elsősorban azért mert a hazai baloldal atomjaira hullott. Minden addigi vezetőjük elnök vagy miniszterelnök akart lenni a tavaszi választások után. A másik, a megújulás ellen szóló indok, hogy az MSZP nem kért bocsánatot még azért sem, amit az elmúlt nyolc éves kormányzásuk alatt műveltek az országgal, nemhogy azért, amit szellemi és elvi elődeik 1919-óta tettek. Miért nem kértek bocsánatot? Mert nem tudják felfogni, hogy más miért látja őket bűnösnek, miért nem ért velük egyet... ugyanis meggyőződésük, hogy ők egyedül az irányadók, egyedül ők képesek Magyarországot irányítani, képviselni és integrálni Európába. Pedig ha tudnák: - Magyarország mindig Európa fontos alkotórésze volt, egészen addig amíg 1945-ös drámai hazaárulásuk és 1948-as választási csalásuk ezt a történelmi folyamatot meg nem bénította. Amíg az ország értelmiségét meg nem ölte, el nem üldözte... Kun Béla, Szamuely Tibor, Ságvári Endre, Rákosi Mátyás, Péter Gábor, Kádár János, Horn Gyula... és sorolhatnánk a bocsánatkérésre történelmi okot adó személyek nevét. Sorolhatnánk a rendszerváltás óta el-

telt időszak európai parlamenti hazaárulás-sorozatát, a vádaskodást, a történelemhamisításból eredő gyalázkodást a magyar nemzet ellen, a hisztériát, amelyet a kereszténység és a magyarság, az elcsatolt területek magyar nemzetiségei iránt érzett gyűlöletük okán követtek el kirohanásaikkal, a legfelsőbb pártvezetőkig bezárólag.

A gondolkodó ember szomorú lesz, ha erre gondol. Hiszen értékes emberek gondolkodnak ostobán, az ötven év alatt beléjük döngölt hazugságok szellemi terhe alatt. Pedig élhetnénk békében, szeretetben és a hazáért, a nemzetért közösen cselekedve. Ideológiák gyötrelmes és beteges görcsei nélkül. Bal-és jobboldaliként, a nemzetet és a hazát szeretve. Valóban megújulva. Csak egy palló kellene, amit átteszünk a szakadék felett... az alázat, a türelem és a hazaszeretet pallója.

Megint átkiabálok: - **Figyelem! Ha hall valaki odaát, aki szintén békét akar, és baloldaliként meg akar újulni a társadalmi béke, a haza, a nemzet érdekében, aki ellát Gázaiát és érti, mihez vezet az ellenségeskedés, azt kérem, kiabáljon vissza...**

Én addig keresek egy pallót...

Stoffán György

EURÓPAI IDŐ – Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja – ISSN 1220-9929

Főszerkesztő: Horváth Alpár. Helyettes főszerkesztő: Stoffán György. Felelős szerkesztő: Simon Ildikó. Főmunkatárs: Borsos Géza, Kolumbán Sándor, Krasznai Zoltán. A szerkesztőség postacíme: Európai Idő, 520085 Sf.Gheorghe, Str. Daliei nr. 2. bl. 44. sc. C. ap. 1.. Tel./fax: 0267-318 895. Honlap: <http://www.e-ido.com/> E-mail: europai_ido@e-ido.com

A kiadó Bankszámla: COD IBAN: RO490TPV300000597085R001 – OTP BANK SFANTU GHEORGHE. Főkönyvvitel: Illýs Veronika. Könyvvitel: Simon Ildikó.

Terjesztés: az Európai Idő Terjesztőhálózata. Felelős terjesztő: EI-KIA Kft. Nyomda: Tipotex Nyomda – Brassó

Az Európai Idő hasábjain szerző nevével, szignójával stb. megjelent írások illetve más forrásból átvett cikkek, illusztrációk nem föltétlenül tükrözik a szerkesztőség véleményét, s így felelősséget sem vállalunk ezek tartalmáért! A cikkekért minden esetben azok szerzői a felelősök.